

MONTURA

PROJEKCIJA 1. 5. 2011.

Modna manifestacija Aston Martin Montura – Fashion Destination Split autora Tončija Šandova, utemeljena 2000. godine i 'oživljena' u Dioklecijanovim podrumima nakon stanke od pet godina, kao malo koje slično zbivanje zaintrigirala je Splitskane i privukla čak i poznate osobe koje rijetko vidamo na društvenim okupljanjima. Osim što su se izlagači uistinu potrudili i donijeli najbolje sa svojih policia i vješalica – bilo to pomalo 'fensi' ili od srca – događanje je imalo i socijalno osviještenu komponentu: započelo se, naime, prigodnim pleskom Uzoru – splitskoj modnoj kući u stečaju. Ipak, unatoč drami koja tresu domaći teren, nije ostao zaboravljen ni trusni Japan, a svoj hommage napačenom narodu te zemlje dali su bračni par Galić. Dizajnerski duet kao da je pri stvaranju tematske kolekcije uistinu u drugi plan potisnuo 'kako će ovo dobro proći' računicu, a u prvi stavio osobitu poruku iskazanu kroz tekstil.

– Eto, to je nekako 'provalilo' izmas. Kako bi naše predstavljanje bilo još sugestivnije, modelima u bojama japanske zastave, s motivom trešnjina cvijeta i drugim dalekoistočnim elementima, dodali smo i prigodnu glazbenu podlogu: japanski tradicionalni melos – istaknuli su Anita i Mario Galić, čiju je posljednju kreaciju – vjenčanicu s crvenom 'tlekom' na glavi (jasna aluzija na japansku zastavu) – ponijela Mirela Mužinić. Većina manekenki inače je bila iz Modne agencije "Kriština".

Osim što su se izlagači uistinu potrudili i donijeli najbolje sa svojih policia i vješalica – bilo to pomalo 'fensi' ili od srca – događanje je imalo i socijalno osviještenu komponentu: započelo se, naime, prigodnim pleskom Uzoru, a ni potresom napačeni Japan nije ostao bez modne refleksije



KREATORI

Izlagači na Monturi bili su: Alduk, Anamarija Asanović, grupa Boutique 2A (Igor Dobranić, Ivona Martinko, Nada Došen, Madame Demode by Viktorija, Tanja Curin, Denisa Pecotić, Branka Donassy, Ruža Hodak, Ksenija Vrbančić), Ogi Artunac, Fjabe&Sin Factory, Stolnik, Matija Vuica, Arileo, Guliver, Mak, Marina Design, Envy Room, Galić Design, dok su obuću donijeli Ledenko, Peko, Karla i Guliverkožna galanterija. Projekt su podržali, među ostalim, Zupanija i Grad Split.